

齐鲁楼市·资讯

活动

三庆·青年城 投资理财说明会成功举办



7月12日,三庆·青年城与中国银行联合举办投资理财说明会,邀约济南投资界人士探讨投资之道。

大学城是一个孕育财富的宝地,从8年前的荒芜之地到现在容纳12所高校20万师生的活力之城,消费力不断攀升,三庆·青年城沿街旺铺租金呈现直线上扬,一层商铺租金直逼10元/平,二层租金5元/平,三层宾馆业租客天天爆满,经营异常火爆。

中国银行投资理财部黄经理在投资理财说明会上说:“过去十年是住宅的黄金时代,未来十年是商业地产的黄金时代,三庆青年城是济南最值得投资的商业地产。”参加会议的客户们很认可该观点,对三庆·青年城项目充满了兴趣,他们认为,这是济南最具潜力的地段。超过20%的客户当场认筹,购买了青年城的优秀投资项目。

红动泉城 爱住万科 万科城十万玫瑰送市民

7月13日上午,“红动泉城,爱住万科”活动在泉城广场启动,十万玫瑰通过50个派送点送给济南市民。

据了解,本次活动持续两天,在洪家楼、泉城广场、大明湖、家乐福等50多个派发地点,通过500名身着红色T恤的活动志愿者送给济南市民。

“赠人玫瑰,手有余香”,万科通过此次活动,既让普通市民了解了万科地产和万科城项目,又向济南市民们送上了一份温馨的礼物和真心的祝福。

2013年,全国第28座万科城落户济南,以成熟的产品体系、完善的产品配套、人性化的全装修,专业化的物业服务,为济南购房者打造一个人居典范项目。

据悉,近日万科城销售中心与样板间将华丽绽放。

中海环宇城 纸飞机大赛将启幕

7月20日、21日一起来济南全民健身中心挑战吧,只要你的纸飞机飞的最远、飞得最准、飞得最长,环宇城就会让你的梦想照进现实,万元梦想助力金让你在9月28日环宇城开业之际尽享吃喝玩乐购!

本届“让梦想飞·有你在一起”纸飞机大赛是中海环宇城继“亲子总动员”之后举办的又一大型“有你在一起”主题活动,小小的纸飞机,将载着每个人的快乐和梦想,在空中自由飞翔。

中海环宇城位于二环南路与阳光新路交会处,坐拥310万平米中海国际社区,两公里内辐射30多高端消费群体。作为全新都市生活方式目的地,环宇城最大限度地迎合区域内消费者的需求。相信9月28日环宇城开业之日,必将实现泉城市民畅享一站式便捷生活的都市梦想。

加推

祥泰·新河湾 引领花园东路热销势头

转眼间,天气进入仲夏时节,而纵观楼市市场,一也转入进入了传统淡季,至于淡季真淡的“仲夏夜之梦”结局猜想,对关心房产的人士来说,像夏日频发的雷雨一样自然而然,抛开经验之谈,用数据说话,多方数据显示,7月份楼市供应明显缩水,业内人士也预计,受多种因素影响,7月楼市成交将趋于平淡。现在把眼角

眉梢聚回济南的七月楼市,虽转入平稳,但房价下降的可能性几乎为零,但终也有令人欢喜的消息,看遍各家大盘,笔者发现在花园路上仍有6字打头的优质楼盘供购房者选购,它就是祥泰·新河湾,祥泰实业专门为济南年轻、主流并向上的菁英人群打造的50万m²都会特区,现在均价6900元/m²,火爆销售中,四重豪礼钜惠全城。

天;双阳台设置,大窗延伸视野,窗外秀美风景零距离。继承专利产品优越,全方位满足购房者的居家需求。

同期声

7月过半

济南楼市迎暑期考验

7月过半,济南楼市持续低迷,楼市迎来暑假考验。

7月上半月(7月1日—7月15日)济南市共成交商品房2856套,相比于上个月的3358套减少502套,其中住宅成交2309套,相比上月减少416套。

从成交走势来看,1—6日楼市成交量持续上升,但是7—9日成交量却出现断崖式的下滑,而在10—12日,成交量又再度上升,并且10日出现271套的本月最高成交纪录,但是在随后的13—15日,成交量却又再度下滑,并在14日成交量跌破100大关。

热销

总价69万起 住法式叠墅

69万起住法式创新叠墅,享受醉美山水生活。

恒大塞纳时光为省内旅游大盘恒大金碧天下推出的新产品——法式创新叠墅,户型面积为150—228m²。塞纳时光区别于高层住宅,以低密度法式叠拼的建筑形态,于临湖的坡地上,缓缓铺就山水人生的浪漫画卷。

法式叠墅开辟全新山水生活模式,将自然优势转化为居住优势,户型布局合理,功能细化,全方位满足主人需要,舒适山水大宅。在户型设计上,讲求功能布局、兼顾私密性和通透性,重视入户公共空间景观设计及居住功能的深化。

以首层建筑面积186m²的户型为例,四房两厅两卫,南北通透、通风采光极佳;并且实用率高达92%;超大私家花园,入户DEN设计,14米的超大面宽,40平的客厅空间,主人生活游刃有余。

监管部门重申 首套房七折利率

监管部门新近已形成意见,重申居民首套个人住房按揭贷款利率最低标准可执行基准利率的0.7倍,各家商业银行在具体贷款审批过程中可根据自身情况调整首套房贷利率。但多地银行表示:由于银行信贷额度减少,就连以往有的9折房贷优惠利率都已取消,7折利率暂难执行。

我国5年内将改造 各类棚户区1000万户

我国将在5年内改造各类棚户区1000万户。这是日前公布的《国务院关于加快棚户区改造工作的意见》中提出的目标。

为进一步加大棚户区改造力度,根据《意见》,2013年至2017年5年改造城市棚户区800万户,其中,2013年改造232万户。5年改造国有工矿(含煤矿)棚户区90万户,其中,2013年改造17万户。5年改造国有林区棚户区和国有林场危旧房30万户,其中,2013年改造18万户。5年改造国有垦区危房80万户,其中,2013年改造37万户。

《意见》同时要求,多渠道筹措资金,加大各级政府资金支持力度。各地区还可以从国有资本经营预算中适当安排部分资金用于国有企业棚户区改造。有条件的市、县可对棚户区改造项目给予贷款贴息。

漫山香墅160—180平米 伴山洋房受市民追捧



7月16日,鲁能漫山香墅的首个洋房产品——漫山香墅西三区正式开启预约。济南炎热的天气仿佛也感染了购房者的热情,预约现场火热爆棚,首次推出的房源受到前来预约客户们的热力推崇。漫山香墅相关负责人介绍,此次推出的洋房产品是鲁能领秀城内首批洋房产品,铺一面世便开启楼市热销传奇。

预约首日,现场高涨的人气彰显了新老客户对漫山香墅的青睐与认可。为此开发商也推出了极高的优惠政策,预约期间限时10万抵30万等多重巨额优惠,倾情回报广大客户的厚爱。

漫山香墅西三区1.3低容积率的6—11层电梯洋房,高达90%的得房率和高于45%的绿化率,整体社区体现出低密度、高绿化率、高舒适度、高出房率的“一低三高”的特点。完美融合城市艺术、环境艺术、建筑艺术、园林艺术的灵魂,将“四位一体艺术”的空间美发挥极致。据悉,预约活动期间将限时推出10万抵30万的钜幅优惠活动。

多家房地产上市公司 将再融资开闸

据了解,房地产融资开闸基本已成定局,闸门或将从房地产上市公司的重组开启。针对房地产上市公司的股权类和债券类再融资都已基本放开,并购重组、借壳上市等亦都可以操作。

报道称,证监会在审核中将征求国土资源部意见,对存在闲置土地、炒地以及捂盘惜售、哄抬房价等违法违规行为的房地产开发企业再融资的大门依然关闭。

自2010年以来,作为房地产调控政策的一部分,房地产企业的上市、再融资和并购重组已经停滞三年多时间。近期,市场不断传出房地产融资放松的消息,引发股市动荡。早在6月底,就有消息称,证监会将有条件松绑房地产融资。受此消息刺激,当日,房地产板块涨幅超过3%。

新品

翡翠东郡 四期新品华彩入市



每一次产品入市,总会带来不一样的惊喜。重汽专利产品,济南唯一纯新品电梯多层、四期纯板式小高层华彩入市,再为济南楼市增添一道亮丽风景。此次推出的纯新品稀缺电梯多层,是重汽地产为济南人呈现的又一完美住区,产品规划与设计更适合济南人居住,堪称济南唯一。

传承产品专利优越,翡翠东郡稀缺电梯多层产品120—155平经典舒适三房,一层复式产品标配多功能下沉式影音室;二三四层,层层全明通透空间、大阳台设计、近7米客厅大开间、拥有家家入户花园等超高附加值;五层更有一家独享三个空中花园等尊崇享受,实用与舒适性堪比经典,生活品质悠然尽显。

四期升级版新品70—110m²纯板式小高层,以超高得房率在寸土寸金的时代赢得全新居住体验;户型布局紧凑,规划科学合理,全明通透设计,畅享阳光生活每一

丁豪广场商铺开盘热销3亿

7月13日,在丁豪广场销售中心,东城首席10万m²商业中心——丁豪广场商铺开盘。不到2个小时,商铺热销百余套,用3亿的销售额创造了济南商铺销售史上的又一奇迹!

该项目由丁豪集团斥巨资打造的10万m²全业态商业中心,吃喝玩乐购一应俱全,填补了济南东部尚无大型购物中心的商业空白。此次开盘所售商铺为丁豪广场商业中心内部旺铺,面积在23—200m²。

五年返租43%,统一运营统一管理。丁豪广场将商业起始运作的各种风险一并承担下来,将投资者的投资安全放在第一,使得投资者得以更加安心进行投资,更推出了认筹即享10万抵20万的重磅优惠,在此基础上还增加了当日成功选铺再享93折的优惠!